

OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO V KONSKEJ



ZÁPISNICA

zo 4. zasadnutia

Obecného zastupiteľstva v Konskej

zo dňa 13.02.2023

Prítomní: 9 poslancov - podľa prezenčnej listiny (nadpolovičná väčšina všetkých poslancov, Obecné zastupiteľstvo v Kanskej bolo spôsobilé rokovať a uznášať sa).

PRÍTOMNÍ: 9	Gabčík Ondrej, Jankovičová Veronika, Janura Štefan, Kořínková Zuzana, Maniak Vladimír, Martinka Eugen, Šimkulič Juraj, Vanáková Mária, Vandlík Juraj
NEPRÍTOMNÝ/Í: 0	

Program: podľa pozvánky

Zasadnutie viedol: p. Ing. Janka Stupňanová – starostka obce

Zapisovateľka: p. Mária Vanáková

Overovatelia: p. Juraj Vandlík, p. Štefan Janura

Začiatok zasadnutia: 18:30 hod.

Miesto rokovania: Zasadacia Obecného úradu

K bodu č. 1

Otvorenie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, schvaľovanie programu

Starostka obce Ing. Janka Stupňanová privítala všetkých prítomných na 4. riadnom zasadnutí Obecného zastupiteľstva v Kanskej, ktoré zvolala a viedla v súlade s príslušnými ust. zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v zn.n.p. a v súlade s Rokovacím poriadkom Obecného zastupiteľstva v obci Kanská.

Starostka konštatovala, že prítomní sú všetci 9 poslanci, Obecné zastupiteľstvo je spôsobilé rokovať a uznášať sa.

Za zapisovateľku navrhla p. Máriu Vanákovú – poslankyňu OZ a za overovateľov navrhla p. Juaraja Vandlíka a p. Štefana Januru – poslancov OZ.

Následne oboznámila Obecné zastupiteľstvo s návrhom programu 4. zasadnutia OZ a za program dala hlasovať.

Poslanci OZ schválili program 4. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Kanskej.

HLASOVANIE		
ZA: 9	PROTI: 0	ZDRŽAL SA: 0
Gabčík Ondrej, Jankovičová Veronika, Janura Štefan, Kořínková Zuzana, Maniak Vladimír, Martinka Eugen, Šimkulič Juraj, Vanáková Mária, Vandlík Juraj		

Poslanci OZ za zapisovateľku zápisnice schválili poslankyňu OZ p. Máriu Vanákovú a za overovateľov zápisnice poslancov Obecného zastupiteľstva v Kanskej p. Juraja Vandlíka a p. Štefana Januru.

HLASOVANIE		
ZA: 9	PROTI: 0	ZDRŽAL SA: 0
Gabčík Ondrej, Jankovičová Veronika, Janura Štefan, Kořínková Zuzana, Maniak Vladimír, Martinka Eugen, Šimkulič Juraj, Vanáková Mária, Vandlák Juraj		

K bodu č. 2

Návrh na uzavretie Zmluvy o uzavretí budúcej zmluvy o zabezpečení odborného výkonu prevádzky verejnej kanalizácie

Starostka oboznámila prítomných poslancov s návrhom na uzavretie Zmluvy o uzavretí budúcej zmluvy o zabezpečení odborného výkonu prevádzky verejnej kanalizácie. Na predchádzajúcom obecnom zastupiteľstve boli všetci oboznámení s projektami, ktoré sa predkladali a jedným z nich je Výzva na kanalizácie – Enviromentálny fond, , Špecifikácia činností podpory formou dotácie na rok 2023 (Oblasť: Ochrana a využívanie vôd) .

Na základe uvedených skutočností sa predložil poslancom OZ na schválenie návrh na uzavretie **Zmluvy o uzavretí budúcej zmluvy o zabezpečení odborného výkonu prevádzky verejnej kanalizácie** medzi zmluvnými stranami: Obec Kanská budúci vlastník a SEVAK, a.s. Žilina budúci prevádzkovateľ verejnej kanalizácie. Zmluva o uzavretí budúcej zmluvy je povinnou prílohou k žiadosti o dotáciu.

Obecný úrad zabezpečí všetky náležitosti týkajúce sa uzatvorenia Zmluvy o uzavretí budúcej zmluvy o zabezpečení odborného výkonu prevádzky verejnej kanalizácie tak, aby bola dodržaná lehota na podanie žiadosti o dotácie – do 28.02.2023.

- a) **Poslanci OZ schválili Uzavretie Zmluvy o uzavretí budúcej zmluvy o zabezpečení odborného výkonu prevádzky verejnej kanalizácie medzi zmluvnými stranami: Obec Kanská, Školská ulica 410/2, 013 13 Kanská, IČO 00 648 876 - budúci vlastník a SEVAK, a.s., Bôrická cesta 1960, 010 57 Žilina, IČO 36 672 297 - budúci prevádzkovateľ verejnej kanalizácie.**
- b) **Poslanci OZ poverili Obecný úrad, Obecný úrad, aby zabezpečil všetky náležitosti týkajúce sa uzatvorenia Zmluvy o uzavretí budúcej zmluvy o zabezpečení odborného výkonu prevádzky verejnej kanalizácie medzi Obcou Kanská a SEVAK, a.s. Žilina tak, aby bola dodržaná lehota na podanie žiadosti o dotácie – do 28.02.2023.**

HLASOVANIE		
ZA: 9	PROTI: 0	ZDRŽAL SA: 0
Gabčík Ondrej, Jankovičová Veronika, Janura Štefan, Kořínková Zuzana, Maniak Vladimír, Martinka Eugen, Šimkulič Juraj, Vanáková Mária, Vandlík Juraj		

K bodu č. 4

Rôzne a záver

V tomto bode sa riešila problematika poruchovosti vodovodu v obci a možnostiach riešenia. Starostka obce odovzdala poslankyni p.Viere Jankovičovej zoznam dodatočne legalizovaných stavieb za posledné štyri roky a s údajmi o výške pokút.

Po vyčerpaní programu sa starostka obce Ing. Janka Stupňanová poďakovala prítomným za účasť a pozornosť a riadne zasadnutie OZ ukončila, čas: 18: 50 hod.

Ing. Janka Stupňanová
starostka obce

Overovatelia:

- p. Juraj Vandlík
- p. Štefan Janura